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ΑΝΑΦΟΡΑ 
Αθήνα,  16/1/2026 

 

Της:   Αθανασίου Μαρίας, Βουλευτού Β΄2 Δυτικού Τομέα Αθηνών  
 
 

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 

  Τον κ. Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών 

 
 
ΘΕΜΑ: «Αίτημα της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Αθηνών και της Ένωσης 

Αστυνομικών Υπαλλήλων Θεσσαλονίκης, για τη συμπερίληψη των 

αστυνομικών στις διατάξεις περί επιστροφής ενοικίου, για την υλοποίηση 

οικιστικού προγράμματος υπέρ του αστυνομικού προσωπικού και για τη  

χορήγηση επιδόματος δυσμενούς διαβίωσης υπέρ των αστυνομικών που 

υπηρετούν στην Αττική» 

 

 

 

Κύριοι Υπουργοί,  
 
Η Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Αθηνών και η Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων 

Θεσσαλονίκης μας προώθησαν επιστολή τους, την οποία απηύθυναν προς το μέρος σας, 

όπου μας γνωστοποιούν τη δυσαρέσκεια του κλάδου που εκπροσωπούν για την εξαίρεση 

των αστυνομικών από τις ευνοϊκές ρυθμίσεις που αφορούν στα της επιστροφής ενοικίου σε 

ιατρούς, νοσηλευτές και εκπαιδευτικούς οι οποίοι υπηρετούν εκτός έδρας, αλλά και για τη μη 

άρση του αποκλεισμού των αστυνομικών από το οικιστικό πρόγραμμα των Ενόπλων 

Δυνάμεων, παρά το βεβαιωμένα χαμηλό εισόδημα των αστυνομικών. Οι αστυνομικοί, όπως 

δηλώνουν οι ανωτέρω κλαδικοί τους φορείς και μπορούμε να επιβεβαιώσουμε και εμείς, 

δαπανώντας το μεγαλύτερο μέρος του εισοδήματός τους για τη μίσθωση κατοικίας εκεί όπου 

υπηρετούν και όντας εξακριβωμένα χαμηλόμισθοι, θεωρούν ότι ο κλάδος τους αδικείται, όταν 

εξαιρούνται προκλητικά από το σύνολο σχεδόν των κυβερνητικών στεγαστικών και 

οικονομικών πρωτοβουλιών κοινωνικής αντίληψης, σε σύγκριση με άλλους κλάδους 

εργαζομένων. 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

1160

Ημερομ. Κατάθεσης:

22/1/2026
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Κατόπιν επικοινωνίας τους μαζί μας, οι εκπρόσωποι των ανωτέρω κλαδικών φορέων μας 

ζήτησαν να διαμεσολαβήσουμε ενώπιόν σας, διαβιβάζοντας προς το μέρος σας το αίτημα για 

λήψη των απαραίτητων πολιτικών πρωτοβουλιών, προκειμένου για τη συμπερίληψη των 

αστυνομικών στις διατάξεις περί επιστροφής ενοικίου, για την υλοποίηση οικιστικού 

προγράμματος υπέρ του αστυνομικού προσωπικού και για τη χορήγηση επιδόματος 

δυσμενούς διαβίωσης υπέρ των αστυνομικών που υπηρετούν στην Αττική. 

 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω και αφού λάβετε υπόψη τα αναφερόμενα στη συνημμένη 

επιστολή, σας παρακαλώ, να τα εξετάσετε και να αποφανθείτε σχετικά. 

 

Η Αναφέρουσα Βουλευτής 

 

 

 

 

Αθανασίου Μαρία 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
____________________________________________________________________________ 
Επισυνάπτεται:  Η ανωτέρω αναφερόμενη επιστολή 
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